

民生

降温体验到期 广州气温逐渐回升

新快报讯 记者许力夫报道 降温体验已到期,随着冷空气东移减弱,最近三天,广东大部阳光积极,气温逐渐回升,广州市今天多云间晴,气温最高26℃。

随着冷空气影响减弱,阳光重返,养眼的蓝天白云又回来了,不过昼夜温差

蛮大的,忽冷忽热,大家要注意适时添减衣物,保重身体。展望月底还有一次降温体验机会,可能还会飘点小雨。

近期天气干燥,目前全市森林火险黄色预警信号均已生效,大家要记得补充水分,注意用火用电安全。

另外,24日14时,南海东南部的热

带扰动发展为热带低压,其中心距离海南省三沙市(西沙永兴岛)东南方向约840公里,中心附近最大风力6级(12米/秒)。预计,该热带低压将以10公里左右的时速向偏西方向移动,强度缓慢加强,趋向越南南部沿海,对广东陆地无影响。

广州市区具体预报如下:

25日(周一),多云间晴,16℃到26℃
26日(周二),多云间晴,18℃到28℃
27日(周三),多云,20℃到28℃

迎着暖日,到广州这些地方打卡去!

@展览 曾是全国首家恐龙主题乐园、酒吧……越秀山下这座“废墟”重露真颜

新快报讯 记者王彤 林里 通讯员吴薇报道 30年前,它是全国第一家恐龙主题乐园;20年前,它是一座酒吧;不知何时,它又成了废墟……10月25日,越秀山脚下一片空置已久的废墟将向公众短暂开放。在这片废墟上,越秀公园将携手SITE当代艺术中心,共同举办为期两周的“废墟·涅槃”在地性艺术展。

作为首个在废墟的剧场中举办的展览,“废墟·重生”的策展艺术家表示,疫情的到来,人们的生活方式、社会角色、认知方式都在一定程度上发生了改变。由此,此次艺术展也是一次实验,尝试以表演的节奏引导观众体验。同时观众的个体记忆是体验展览的基础,展品通过不同的媒介引起观众的回忆和思考,从而完成对于展览的完整私人解读。

据悉,这次艺术展的开放时间为



■未来,这片废墟将被打造成一座集戏剧、展览、教培、娱乐为一体的综合性当代艺术中心。新快报记者 林里/摄

每晚7:30至9:30,市民可通过“SITE当代艺术中心”公众号了解购票详情并预约观展。此外,新快报记者了解到,

未来,这片废墟将被打造成一座集戏剧、展览、教培、娱乐为一体的综合性当代艺术中心——SITE。

@音乐 “到黄埔去,共享精彩”2021户外音乐季开启

新快报讯 记者李应华 李小萌 通讯员倪昌兴 莫桥妹报道 10月23日晚,“到黄埔去 共享精彩”2021户外音乐季正火热开演,《万水千山总是情》《七子之歌》《千千阙歌》《海阔天空》……一首首经典歌曲带领大家一起重温湾区记忆,讲述湾区故事。

据悉,“到黄埔去 共享精彩”2021户外音乐季是黄埔区为了丰富城市公共空间、提升城市文化气质、打造“夜间文化名片”精心策划的户外主题活动音乐活动,2019、2020年已经成功举办两届,线上线下吸引超过30万人次观看,今年音乐季在保留往届活动特色的基础上,打造四大音乐专场,共十场主题演出。

本届音乐季的举办地点覆盖了黄埔的南、中、北片区,有稻田飘香的大吉沙、充满科技色彩的绿轴广场、群山环绕的特色精品村迳下村、城市休闲公园市民广场,并结合场地特点策划“庆丰收 感党恩”丰收节音乐专场、“新时代 新旋律”湾区音乐专场、青春与梦想音乐专场、“黄埔LIVE”红色主题音乐专场四大音乐专场。

除了吸收往届广受欢迎的流行演唱、吉他弹唱、阿卡贝拉、器乐、弦乐、歌舞等节目形式,该区今年的音乐季还将重磅推出粤剧折子戏表演,并将组织广州原创组歌《我笃信你》专场演出,最大程度满足不同群体的欣赏需求。

“10月30日晚上,我们会演出7个粤剧折子戏,既有经典剧目《帝女花》,也有黄埔本土著名粤剧编剧秦中英先生编的《双阳公主》,更有讴歌新时代的《父女同心》《开发区成就更辉煌》,希望通过我们的演出,能让更多人了解粤剧、喜欢粤剧。”黄埔区戏曲家协会相关负责人说。

据了解,广州原创组歌《我笃信你》是在中国共产党成立100周年之际,广州市推出的弘扬广州文化、描摹时代发展、展现中国精神的文艺力作,共5个篇章,涵盖海丝文化、红色文化、岭南文化、改革开放文化和大湾区文化,让群众在感受音乐文化的同时,接受文化熏陶。

@动物 广州动物园与你有“猿”

新快报讯 记者王彤 通讯员王益报道 2015年,世界自然保护联盟(IUCN)灵长类小猿专家组将每年的10月24日设立为国际长臂猿日(International Gibbon Day),倡导社会公众增加对处于生存困境中的长臂猿的关注。10月24日,晨光徐徐拉开《广州动物园2021·与你有“猿”主题活动》的帷幕,今年的“国际长臂猿日”广州动物园准备了丰富多彩的活动,6大科普项目引导公众认识与关注比国宝大熊猫更濒危的长臂猿。

广州动物园目前有11只长臂猿,其中6只白颊长臂猿(4公2母)、5只

白眉长臂猿(3公2母)。清晨,长臂猿馆迎来了15组亲子家庭,他们在自然科普导师的引导下,听着森林歌唱家的歌声,学习长臂猿的知识,知道了“猿”来很重要。现场还有8位长臂猿代言人设立的互动体验点,通过模型、编程、游戏等互动体验让游客进一步了解长臂猿的知识。

最引人瞩目的要数在动物大学开展的《与你有“猿”——长臂猿保护沙龙》,活动邀请了天行长臂猿命名者、中山大学范朋飞教授与南京红山森林动物园李梅荣副园长一起来谈谈中国长臂猿的保护以及圈养长臂

猿的行为管理。还有在动物广场上演的《长臂猿》动物故事会、长臂猿知识展览以及在长臂猿展区的保育员讲解站、讲解志愿者互动摊位等,借助国际长臂猿日的契机,广州动物园希望与你有“猿”,让更多人能关注这濒危的生灵。



累计筹得善款近12万元
2021爱在交通
公益行活动收官



■在刚刚过去的一周里,逾千名市民参与了“爱在交通公益行”活动。

新快报记者 毕志毅/摄

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员交通宣报道 打卡珠江两岸美景,你会选择什么方式?有人选择坐上游船到江上看一看,有人选择骑上单车到桥边走一走,还有人通过公交接驳+步行的方式在桥梁岛屿间穿梭……在刚刚过去的一周里,逾千名市民参与“爱在交通公益行”活动,与志同道合的朋友沿着珠江两岸进行打卡,掀起一场绿色出行+公益慈善的爱心风暴。

活动全程约18公里,沿途设置了人民桥、海珠桥、江湾桥、海印桥、海心桥、琶洲大桥6个打卡点,参赛市民通过自行规划路线,乘坐广州特色的公共交通工具,感受广州的发展脉搏,丈量城市的温暖,用脚步践行低碳理念,产生绿色出行22680公里。与燃油车相比,同等运量下预计可减少碳排放量约为4.46吨。

活动中只需通过合影留念、趣味答题等简单的方式即可完成打卡,每完成一个打卡任务即可点亮一个爱心,每个点亮的爱心将会由爱心企业为“灯塔·爱在交通”基金配捐10元的善款。

活动期间,逾千名市民将打卡化作爱的能量,共点亮了近6000个爱心,通达电气、美团单车和参数科技等爱心企业为“灯塔·爱在交通”基金捐出善款60000元,加上活动中收到的报名费,本次活动“灯塔·爱在交通”基金共计收到善款119550元。

据了解,今年已经是“爱在交通公益行”活动举办的第四年,四年参赛队伍不断扩大,形式不断丰富,但是助力公益的初心从未改变。